
PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL SEANCE ORDINAIRE DU 7/09/2023 
 

 
 
L’an deux mille vingt-trois, le 7 septembre, le conseil municipal s’est réuni à la Mairie d’Azet, dans la salle des 
séances du conseil municipal, sur convocation régulière adressée à ses membres le 1er septembre, par Maryse 
PUYAU, la Maire en exercice, qui a présidé la séance. 
 
Début de la séance : 21 heures         Fin de la séance : 23 heures 45 
 

TABLEAU DES CONSEILLERS 
NOMS Présents Excusés Absent 

PUYAU Maryse X   

PEFONTAN M.Madeleine X   

BEYRIE Fanny  X  

BEYRIE Francis X   

CARROT Franck X   

CURIE J Yves X   

BEYRIE André X   

GUINET Jean   X 

SALATTIS Robin X   

SAINAS Mickael X   

SANS Frédéric X   

 

Programme New Deal : Le Conseil municipal autorise La Maire à signer la convention permettant l'installation d'un 
pilonne de 42 mètres de haut à l'Arréoua pour permettre une totale couverture des téléphones mobiles sur le village 
et les secteurs environnants pour les opérateurs Orange, Free, Bouygues et SFR. Cette convention sera signée pour 12 
ans, SFR versera à la commune d’Azet 1500€ HT annuellement qui seront revalorisés de 1 % par an. De plus, elle sollicite 
la remise en état du chemin qui mène du haut du col à la station, soit 250 mètres. Voté à l'unanimité 

Achat de la Maison Tapie : Après avoir reçu les propriétaires en mairie, la Maire propose l'achat de la maison au prix 
de 95 000 € ; les frais de démolition seront en sus (parcelles A386 et A388). Le Conseil Municipal autorise la Maire à 
signer le compromis de vente sous-seing privé et tous les actes afférents à cet achat avec les clauses suspensives 
suivante : accord du prêt et autorisation de démolir la maison. Voté à l'unanimité 

Emprunt pour achat de la Maison Tapie et réfection de la grange : L'emprunt contracté pour les travaux 
d'assainissement en 2003 étant totalement remboursé, La Maire propose de solliciter un nouvel emprunt de 250 000€ 
sur 20 ans à 4,23 % au Crédit agricole. Ce montant d'annuité n'affectant pas les finances de la commune, le Conseil 
Municipal donne son accord à la Maire pour signer le dossier de prêt. Voté à l'unanimité 

Demande de subvention à l'Etat : La Maire indique qu’elle souhaite déposer une demande de subvention au titre 

DETR 2023 pour acquérir la Maison Tapie à hauteur de 30 % soit 28 500€. Voté à l'unanimité 

Permis de construire et couverture incendie : La demande de permis de construire présentée par M. et Mme 
Curie a été refusée au seul motif de la couverture incendie insuffisante. Confirmation est demandée afin que les travaux 
d'extension soient effectués avant le début de la construction pour accorder le permis. Voté à l'unanimité 

Exercices militaires : La Maire et le Conseil Municipal autorise des exercices militaires au Plateau d'Arsoué en octobre. 
Ces exercices se feront sur 2 jours avec un bataillon d'environ 12 personnes, 2 véhicules légers et 2 hélicoptères tigre, 
les dates seront précisées selon la météo.   Voté à l'unanimité 

Recensement de la population en 2024 : Le recensement de la population se fera en février 2024 et Martine 
ESQUIVE en sera la coordinatrice.   Voté à l'unanimité 

 

 La Maire, Maryse Puyau               La secrétaire de séance, Marie-Madeleine PEFONTAN  
 
 
   

 


